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1. Es muy difícil tocar el tema de usar condón con mi pareja.  1 2 3 4 5 6 7 
2. El uso del condón interrumpe el juego previo.  1 2 3 4 5 6 7 
3. Las mujeres piensan que los hombres que usan condones son idiotas.  1 2 3 4 5 6 7 
4. El condón es un método efectivo para prevenir la transmisión del SIDA 
y otras infecciones de transmisión sexual. 1 2 3 4 5 6 7 

5. Siempre me siento incomodo/a cuando compro condones.  1 2 3 4 5 6 7 
6. Los condones no son confiables.  1 2 3 4 5 6 7 
7. Cuando sugiero usar un condón casi siempre me da pena.  1 2 3 4 5 6 7 
8. Los condones arruinan el acto sexual.  1 2 3 4 5 6 7 
9. Creo que los condones son un excelente método anticonceptivo. 1 2 3 4 5 6 7 
10. No creo que comprar condones sea raro. 1 2 3 4 5 6 7 
11. Comprar condones es muy vergonzoso.  1 2 3 4 5 6 7 
12. Es fácil sugerirle a mi pareja que usemos condón. 1 2 3 4 5 6 7 

13. Si una pareja está a punto de tener sexo y el hombre sugiere usar 
condón es menos probable que tengan sexo.  

1 2 3 4 5 6 7 

14. Los condones no ofrecen una protección confiable.  1 2 3 4 5 6 7 
15. Los condones son muy divertidos. 1 2 3 4 5 6 7 
16. Nunca sé que decir cuando mi pareja y yo tenemos que hablar sobre 

condones u otro tipo de protección.  1 2 3 4 5 6 7 

17. Seria vergonzoso que me vieran comprando condones en una tienda.  1 2 3 4 5 6 7 
18. La gente que sugiere el uso del condón es un poco ñoña.  1 2 3 4 5 6 7 
19. El usar condón puede hacer que el sexo sea más estimulante. 1 2 3 4 5 6 7 
20. Los condones son un método anticonceptivo efectivo. 1 2 3 4 5 6 7 
21. Me siento cómodo/a hablando de condones con mi pareja. 1 2 3 4 5 6 7 
22. Los hombres que sugieren usar condón son muy aburridos.  1 2 3 4 5 6 7 
23. Cuando necesito condones, con frecuencia me da miedo conseguirlos.  1 2 3 4 5 6 7 
24. Una mujer que sugiere usar condón no confía en su pareja.  1 2 3 4 5 6 7 
25. Los condones son incomodos para ambos.  1 2 3 4 5 6 7 
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Dimensiones de la escala: 

 Confiabilidad y Eficacia de los Condones: Confiabilidad 

 Placer Sexual Asociado con el Uso de Condones: Placer 

 Estigma Asociado con las Personas que Usan Condones: Estigma 

 Vergüenza Asociada con la Negociación del Uso de Condones: Negociación  

 Vergüenza Asociada con la Compra de Condones: Vergüenza  

 

Inversión de ítems: 1, 2, 3, 5 ,6 ,7, 8, 11, 13, 14, 16, 17, 18, 22, 23, 24, y 25 

Correspondencia de ítems en dimensiones: 

 Confiabilidad y Eficacia de los Condones: 4, 6, 9, 14, 20 

 Placer Sexual Asociado con el Uso de Condones: 2, 8, 15, 19, 25.  

 Estigma Asociado con las Personas que Usan Condones: 3, 13, 18, 22, 24.  

 Vergüenza Asociada con la Negociación del Uso de Condones: 1, 7, 12, 16, 21. 

 Vergüenza Asociada con la Compra de Condones: 5, 10, 11, 17, 23 

 


